



КАБИНЕТ ЗА РУСКИ ЈЕЗИК У ШАБАЧКОЈ ГИМНАЗИЈИ

## Инвестиција у будућност

**Подршка и подстицај за најбоље. НИС стратешки партнер образовним установама. Дугогодишња сарадња, стипендије за студије у Руској Федерацији. Нов кабинет за руски језик у Шабачкој гимназији**

У оквиру програма "Енергија знања" у Шабачкој гимназији отворен је кабинет за руски језик чије је опремање подржала компанија НИС. Учионица у којој ће ђаци стицати нова знања у потпуности је адаптирана за ову намену, а предвиђена је за све смерове школе.

Саветник заменика генералног директора компаније НИС **Снежана Лакићевић** нагласила је да су донације усмерене ка образовним установама са значајним постигнућима као вид подстицаја и награде.

Донације никада нису случајне, оне су у узрочно - последичној вези са резултатима које остварују ученици и наставници. Захваљујући професорки **Татјани Маринковић**, која је научила своје ђаке да постижу изузетне резултате на Олимпијади из руског језика, која је пре шест година у сарадњи са Министарством просвете обновљена и започета уз помоћ Нафтне индустрије Србије, партнерства Руског дома, данас имамо ову учионицу. Као резултат бројна деца су на студијама у Руској Федерацији и могу да бирају да ли желе да уче у Енглеској, Немачкој или Русији. Руски језик кроз стипендије поново постао интересантан младима у Србији. Отварање ове учионице је почетак дугогочне сарадње не само са Шабач-

ком гимназијом, него и са просветом јер је НИС најодговорнија друштвена компанија у Србији. Више од пет милиона евра је до сада инвестирала у образовање - додала је **Снежана Лакићевић**.

Свечаном отварању кабинета поред представника компаније НИС и Руског дома у Београду

”

РУСКИ ЈЕЗИК КРОЗ СТИПЕНДИЈЕ ПОНОВО ПОСТАО ИНТЕРЕСАНТА МЛАДИМА У СРБИЈИ. ОТВАРАЊЕ ОВЕ УЧИОНИЦЕ ЈЕ ПОЧЕТАК ДУГОРОЧНЕ САРАДЊЕ НЕ САМО СА ШАБАЧКОМ ГИМНАЗИЈОМ, НЕГО И СА ПРОСВЕТОМ ЈЕР ЈЕ НИС НАЈОДГОВОРНИЈА ДРУШТВЕНА КОМПАНИЈА У СРБИЈИ

присуствовали су специјални саветник за образовање председника и премијерке Републике Србије **Младен Шарчевић** и градоначелник **Шапца Александар Пајић**.

У име кабинета председника Републике, захваљујем се компанији НИС која је дуго година високо одговорна компанија и доприноси развоју образовања у Србији. Енергија знања је један дугогочан пројекат.

Многе школе осетиле су бенефите од тога. У свему томе, популаризација руског језика зауз-

ма значајно место. Руски језик, у релацији са другим језицима мора да пронађе своје место, због културних веза, традиције и саме руске културе и књижевности. Формирање кабинета руског језика и већег броја ђака сигурно ће створити нови бенефит - истакао је **Шарчевић**.

Градоначелник Шапца **др Александар Пајић** наводи да је посебно поносан на образовне установе у граду као што је Гимназија, те да је улагање у њих инвестиција за будућност.

Посебно ми је задовољство што Град Шабац има овакве образовне установе и ученике у које заиста вреди улагати. Сваки новац уложен у знање вештешко ће се вратити у будућности. Град Шабац ће у наредне четири године максимално подржати образовне установе основног и средњег образовања, као и Шабачку академију, коју градим из почетка јер Шабац треба да буде универзитетски град у будућности - рекао је градоначелник **Пајић**.

Присутнима је представљен и убеник за руски језик за одрасле под називом „Ни пуха ни пера!“, намењен брзом савладавању почетног нивоа овог језика, који је издао Центар Руског географског друштва у Србији уз подршку компаније НИС.

М. Ж.  
ФОТО:  
ШАБАЧКА ГИМНАЗИЈА

ОДЛИКОВАНИ ШАПЧАНИ ПОВОДОМ ДАНА ДРЖАВНОСТИ

## ПОНОС ГРАДА И ПРОФЕСИЈЕ

**Одликовања за најистакнутије институције и појединце. Доктор Миливоје Ђурић добитник златне медаље за заслуге и допринос у спровођењу активности на спречавању ширења ковида. Златна медаља постхумно др Александар Јовановски за заслуге и дело личног херојства у лечењу и заштити становништва Републике Србије Сретењски орден трећег степена за нарочите заслуге за Републику Србију и њене грађане у области културе, а поводом 180 година постојања и рада одликовано је Шабачко позориште**

Поводом Дана државности Републике Србије (Сретења), одликоване су најистакнутије институције и појединци. Сретењским орденом трећег степена за нарочите заслуге за Републику Србију и њене грађане у области културе, а поводом 180 година постојања и рада одликовано је Шабачко позориште. Доктор **Миливоје Ђурић** из Опште болнице Шабац

и посвећеност.

Три признања од председника Републике за Дан државности су стигла у Шабац и велико је задовољство што имамо прилику да се поносимо свим оним што су наши лекари учинили за здравље грађана. И доктор **Ђурић** и доктор **Јовановски**. Нажалост доктор **Јовановски** је свој живот дао у борби против корона вируса. Одликовање је

пун изазова, али да се води начелима професије у сваком тренутку.

Искушења јесу била већа него што је уобичајено, али само сам радио свој посао. Захвалан сам председнику, градоначелнику и људима који су ме предложили за признање - нагласио је др **Ђурић**.

**Сања Јовановски**, супруга недавно преминулог доктора **Јовановског** у име породице захвалила се на признању и истакла ће др **Александар** увек остати у сећањима породице и колега као врстан стручњак, предан раду и професији.

Саша би био веома поносан да је данас са нама. Вредно је радио и у свом позиву био је веома пожртвован, несебично је делио своје знање. Био је део здравства у времену пандемије и као породица смо изузетно поносни на све што је учинио. Захвалила бих се свима, посебно председнику, граду и градоначелнику.

Указом председника Републике Србије, одликовано је 164 појединца,



добитник је златне медаље за заслуге и допринос у спровођењу активности на спречавању ширења заразне болести Ковид-19, а златном медаљом постхумно је одликован др **Александар Јовановски** за заслуге и дело личног херојства у лечењу и заштити становништва Републике Србије.

Градоначелник др **Александар Пајић** за добитнике државног признања приредио је свечани пријем у Дуњића кући и истакао да је Шабац град културе, спорта, приреде, а да се посебно поноси својим здравственим радницима који су у тешким временима показали бригу, одговорност

понело и Шабачко позориште које прославља 180 година постојања и од оснивања је било водила културног живота, како града, тако и државе. Дугујемо велику захвалност људима који су посвећеним радом допринели да град Шабац буде на мапи Србије и сигуран сам да ће у наредном периоду бити још признања, јер стварамо град будућности - рекао је градоначелник **Пајић**.

Доктор **Миливоје Ђурић** инфектолог Опште болнице Шабац добитник златне медаље за заслуге и допринос у спровођењу активности на спречавању ширења пандемије наводи да је лекарски позив

установа и удружења, а орден је понело и Шабачко позориште као градска установа културе са дугом традицијом.

Понос је примити признање за нарочите заслуге Републици Србији и културни живот, а поводом 180 година постојања Позоришта у име свих оних који су учествовали у животу и раду. Иако су изазови пред нама то ћемо оправдати, јер имамо све ресурсе да наставимо даље и креирамо репертоар који ће бити препознат не само у граду Шапцу, већ и широм земље, а надамо се и ван граница - нагласио је в.д. директора Шабачког позоришта **Владимир Васиљевић**.

М. Ж.